

很多朋友对于教时尚搭配软件和时尚搭配的软件不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [你们剪辑视频都用什么软件？](#)
2. [毛衣搭配裙子穿时，该如何搭配鞋子？](#)
3. [大家做ppt用什么软件？都有哪些插件？](#)
4. [哪些剪辑软件比较好用？](#)

你们剪辑视频都用什么软件？

受邀荣幸！谢谢信任。朋友回答非常好，可借鉴。在此基础上，回答如下，算是对邀请的回敬。

一、好用视频剪辑软件如下

- 1、爱剪辑
- 2、快剪辑
- 3、巧影
- 4、会声会影
- 5、PR等

建议选PR。因为PR可以很好的完成视频裁剪、编辑、模板导出、导入、添加插件等任务。

二、PR获取

PR版本很多，建议初学者选PRCS6，因为该软件免费，且下载、安装为一键操作，简答方便，汉化程度高。

三、学习使用

学习网站：我要自学网，网址：<https://www.51zxw.net/>

初级课程免费学。从该网站可免费获取软件及实践的素材。

毛衣搭配裙子穿时，该如何搭配鞋子？

馆主来了，我是無月，我来回答这个问题。

毛衣搭配裙子，是很搭很时尚的一种穿搭方式。

尤其是修身毛衣配短裙的时候，女性的成熟丰腴尽显无疑，非常漂亮。

那么搭配什么鞋子呢？

长靴

靴子当然是首选，毛衣和靴子最最搭了。

长靴（过膝靴）可以说是大长腿MM们的宝贝，但是有过膝靴没有毛衣裙，那是不完美的，毛衣裙+过膝靴才是最美的，你get到了吗？

一件纯色的修身毛衣裙搭配一双黑色过膝靴，露出大腿，拉长下半身的比例，很有气质。围上一条墨绿色的围巾，让你露出大长腿同时不失温度。

最适合有身高且体型修长的MM穿搭。

半包拖鞋

收腰舒适的毛衣是秋天最好的打开方式，不仅可能保暖的效果，还可以让身材有种神秘感。

选择一件黑色毛衣经典百搭，灯笼袖设计，完美修饰手部线条，大圆领设计，露出精美锁骨，显脸型，刚刚好的长度，遮住肚子多余肉肉。

下身穿上百褶裙，更加时髦了，一年四季都可以穿的百褶裙，飘逸裙摆，很有仙女美，再搭配一又半包拖鞋，休闲随性。

牛津鞋

一袭白色网状的宽松毛衣裙搭一双黑色的牛津鞋，是比较百搭的一款。

白毛衣裙圆领的设计，露出迷人的天鹅颈。

黑色牛津鞋内穿一身深灰色的中长袜，把脚踝紧紧的包裹起来，黑与白的经典搭配，给人一股清新脱俗的感觉。

以上就是毛衣配裙子，选择鞋子的一些小技巧。

無月文化，专注分享，分享快乐！

大家做ppt用什么软件？都有哪些插件？

工欲善其事必先利其器，对于PPT设计者来说，工具的使用尤为重要，这也是为什么高手能又好又快的设计出精美的PPT重要原因。

对于PPT中的神器插件，其实有很多，主要分为素材和功能两类。

为了让大家更好的使用这些神器，经过长期的摸爬滚打使用，为大家整理10款不错的插件工具。

首先，来看一下，关于工具类PPT插件有哪些。

一、工具类插件

对于工具类PPT插件，主要是提高PPT设计效率，实现一些比较复杂且难以制作的效果。

用好这些PPT工具，会让你事半功倍。

1、LvyhTools

LvyhTools这款PPT插件也被称之为“英豪工具箱”，里面的功能确实比较强大。

比如可以一键将图文页面转为母版，线条快速拆分合并以及顶点类型的转换。

2、PPT精灵

对于“PPT精灵”大家或许没有怎么听过，这算是一款比较小众的PPT插件，里面也有一些功能比较强大。

比如【生成图片PPT】，它会把整套PPT转成为图片，并且新建一份PPT，可以避免别人二次操作，除此之外还有文档瘦身、合并等功能。

3、iSpringFree8

iSpringFree8，这款PPT插件或许大家也很少知道，对于一些经常设计PPT模板的设计师来说，应该比较常用。

有一个功能比较强大，可以生成视频，且文件会很小，这就可以减少储存空间，看一下。

4、口袋动画PA

如果你在设计PPT时，想要一些比较酷炫的动画，但是有没有想法和创意，那么这款【PA】插件可以尝试一下。

不过大部分精彩的动画需要开通会员才能使用，但是也有一些免费的动画，也很酷炫。

5、OneKeyLite

OneKeyLite，这款PPT插件早前分享过，有些功能还是“可圈可点”，用起来非常不错。

比如一键插入全屏形状，一键将PPT图片全屏处理，包括矩阵和拆分文本功能都很实用。

6、NordriTools

NordriTools，这款插件有一个功能比较让人稀罕，可以将对齐工具栏调出来，并且能保留在页面中，直到自己不想使用关闭。

通过点击插件里面的【对齐工具栏】，除此之外还可以一键统一字体、删除动画，导出长图等功能。

二、素材类插件

说完工具类的PPT插件，可以满足并提高日常PPT的制作效率，对吧。

但是，对于一些PPT新手来说，没有灵感以及设计不出精美的案例，也是非常之头疼，所以此时需要使用一些素材设计。

下面推荐几款，目前来说比较实用的素材类插件工具。

1、KOPPT

对于【KOPPT】想必大家已经不陌生了，主要就是提供海量的PPT素材插件，里面有大量的精美图表素材。

除此之外，【KOPPT】插件里面的分类，也非常之详细，并且图表均被绑定了主题色，下载之后一键即可替换主题色。

素材来源于KOPPT网站

你以为这就完了，怎么可能，除了有插件版之外，还有网页版。

网页版上，还有大量的创意PPT模板可以下载，一旦使用了，简直爽爆了。

www.koppt.cn

2、iSlide

iSlide，这款插件里面也有大量的PPT素材，除此之外还有一些功能可以配合使用。

比如，里面的补间动画也非常不错，同时还有一键优化功能，都非常之强大。

3、Piti

Piti，这款插件算是一款高端类型的小众PPT插件，里面大多数都是一些比较有创意的素材。

不过，整体的PPT设计，还需要好好搭配一下，保证使用时风格统一。

4、美化大师

PPT美化大师，算是老牌PPT插件了，里面也有很多不同类型的素材可以使用。

这款插件大家应该比较熟悉了，所以就不多介绍了。

好了，以上算是目前比较主流的PPT插件，可以根据需求使用，部分需要开通会员才能用。

毕竟开发一款插件需要投入的人力、物力、财力等太多了，开发不易，不论用哪一款，大家多多鼓励支持。

关于本次的主题内容，就分享这么多，希望对你有帮助。

下期见！

哪些剪辑软件比较好用？

很高兴受邀回答，我是凯哥，这是我的47个回答，我的观点希望你有所帮助。

凯哥目前现有的几个大平台上有几个号，粉丝颇多，当初在剪辑的产品选择上面也遇到一些坑，其实优质视频离不开适合自己视频制作软件。不知道题主，你是打算走专业路线，还是仅仅个人使用？

如果是个人使用话，仅仅是用来记录生活，顺便赚点平台的费用的话，直接在手机上用APP处理。这里我推荐一款快影。为什么推荐快影呢？

优点方面：

免费，免费，完全免费，重要的说三遍。

拥有很多目前流行的模板，基本上套用就行

字幕处理上，语音翻译很准确，支持声音识别

字体，贴纸，图片算是比较丰富，也跟紧着跟大流

制作流程简单，没有太复杂的操作，基本上是下一步，下一步的点点

软件稳定，市场上很多软件，如果编辑的内容过长，就会出现闪退的

缺点方面：

功能上迭代比较慢

估计也是凯哥认为的唯一缺点吧。

如果是团队制作，对视频的制作的要求很高，那不是仅仅一款软件能搞得定了，需要多款软件结合起来，操作上也稍微繁琐点，手机上已经满足不了，需要到电脑端。

视频剪辑软件：

adobePR(专业级的软件，上手也比较慢)，

万彩动画大师，擅长短视频制作，性价比高（凯哥有破解版的），

快剪辑，免费，支持简单的剪辑，比如加片头，片尾，换音乐，混剪，没有太多动画类制作

喵影工厂：各方面相对适中，对技术有一定要求，但是收费

2.声音处理：AdobeAU

3.字幕处理：快影

4.视频批量格式转化，各方面的参数调整，加水印：格式化工厂

5.录屏，投屏：傲软，收费（凯哥有破解的）

6.图片处理：PS、美图秀秀

太多了，不一一说了，凯哥已经打好包，还包含一些入门级的视频，以及一些制作视频的常用素材，需要的话，可以告诉我，免费分享给你。少走点儿弯路。

我是凯哥，喜欢侃大山，交朋友的凯哥，欢迎一起交流。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！